

29 октября — День рождения комсомола

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ — ВЕРНЫЙ ПОМОЩНИК И РЕЗЕРВ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 55-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).



Эти 17-18-летние парни хотят стать профессиональными рабочими-энергетиками и монтажниками. Они учатся в московском профессионально-техническом училище № 128.

Фотохроника ТАСС.

Сельская правда

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 129 (3650)

Четверг, 29 октября 1970 года

Цена 2 коп.

В погоде ли причины?

Подхоз «Берензасс» — одно из крупнейших в районе овощеводческих хозяйств, имеющее 33 тысячи квадратных метров теплиц и 1 300 гектаров земли для овощей открытого грунта.

Немало здесь трудится опытных овощеводов, из года в год добивающихся неплохих результатов в получении продукции. Например, звено Анны Дерябиной и Марии Комаровой в нынешнем году с каждого квадратного метра получило по 16,5 килограмма огурцов при плане 11,8. Их труд принес совхозу более 20 тысяч рублей чистого дохода вместо 12 тысяч по плану.

Отлично поработало звено Раисы Боженко и Ольги Кочневой. Члены этого звена люди еще молодые и недавно трудятся на выращивании овощей в теплицах. Однако это не явилось для них препятствием для перевыполнения годового плана по получению овощей. Их труд принес совхозу 20 898 рублей дохода.

Таких тружениц, знающих и любящих нелегкое дело выращивания овощей в суровых условиях сибирской зимы, здесь немало.

Однако пятилетний план по сдаче государству продукции подхоз «Берензасс» выполняет только наполовину. В чем же заключаются причины срыва государственного пятилетнего задания, которое должно быть законом для каждого хозяйства, в том числе и для этого?

С кем бы ни говорить на эту тему, все приводят разные причины. Овощеводы, к примеру, основную вину сваливают на нераспорядительность руководителей хозяйства, а те пытаются найти разнообразные объективные причины.

Конечно, сбрасывать со счета, скажем, неблагоприятную дождливую или сухую летнюю погоду, когда с открытого грунта хозяйство получало минимум продукции, не следует. Приводится здесь и случай, когда ураганный ветер сорвал однажды крышу с теплицы, где была весенняя рассада огурцов.

Но важно отметить другие обстоятельства, когда в низком производстве овощей виновны руководители хозяйства.

В совхозе «Притомский» и в некоторых других хозяйствах в последние годы выращиваются огурцы сортов «Дин-со-Синь» и «Ленинградский», не очень требовательных к свету, теплу, влажности, а главное к опылению. А специалисты этого подхоза решили культивировать подобные сорта только в нынешнем году.

Между тем условия выращивания овощей в тепличном комбинате подхоза не ахти хорошие. В последние два года из 33 тысяч квадратных метров в два оборота используется только половина. Остальные 15—18 тысяч или постоянно ремонтируются, или их заливает водой.

Много продукции подхоз ежегодно теряет из-за заболевания растений корневыми болезнями.

— А можно ли избежать таких недостатков, — спросили мы руководителей подхоза — директора М. С. Клименко и секретаря партийной организации А. И. Оркина.

— Можно, — говорят они. — В этом году приступили к капитальному ремонту теплиц, заменили все старые отопительные и водяные трубы, промазали и заменили стекла, проводим химическую обработку, приобрели дополнительное количество ульев для опыления растений пчелами, провели ряд других мероприятий, которые помогут подхозу в увеличении производства овощей.

Непонятно только то, почему же все это не проводилось раньше?

Хочется несколько слов упрека сказать в адрес партийной организации. Ее секретарь А. И. Оркин уделяет мало внимания политico-массовой работе среди овощеводов.

Не на должном уровне ведется социалистическое соревнование тружеников хозяйства. При подведении его итогов не освещается действительное положение в производстве овощей, не вскрываются настоящие причины имеющихся недостатков.

Подхоз не справился со взятыми на себя обязательствами по производству и продаже овощей государству. Сделать из этого самые серьезные выводы — долг как руководителей хозяйства, так и самих овощеводов.

М. ЕРШОВ.

Верный помощник партии

Сегодня Ленинскому комсомолу — передовому отряду молодежи страны исполняется 52 года.

Неизвестно изменился за эти годы наш край, где трудятся тысячи и тысячи комсомольцев. Новостройки области — Запсиб, Новокемеровский химкомбинат, Распадская шахта — гордость Кузбасса в основном строятся золотыми руками нашей молодежи.

Много замечательных дел и у комсомолии района. Строительство клубов, школ, ферм, комсомольско-ударный труд на уборке урожая — где только не увидишь комсомольцев района!

Труженики района — механизаторы, доярки, врачи, учителя — тоже бывшие или сегодняшние комсомольцы. Из рядов районной комсомолии вышли известные своими трудовыми успехами люди, такие, как Е. Т. Скурихина — директор Еланской школы, В. В. Чмерев — главный инженер совхоза «Еланский», Л. Ф. Аксенов — механик совхоза «Лысинский», Ю. М. Жук — веттехник совхоза «Осипниковский» и многие другие.

Выполняя решения XVI съезда ВЛКСМ, комитеты комсомола ведут в районе активные поиски новых форм и методов работы, способствуя повышению боевитости комсомольских организаций. Повысить роль каждого комсомольца в жизни своей организации — вот главная задача сегодняшнего дня.

В настоящее время часто можно встретить рабочего, который с гордостью скажет, что он прошел школу комсомола. А это значит, что человек жив, учился и работал под непосредственным влиянием комсомольского коллектива.

Четыре года назад приехал в совхоз «Притомский» молодой специалист Валерий Захаров, вчерашний студент, которого тепло встретила молодежь хозяйства. Через год его избирают секретарем комсомольской организации. И уже третий год бесменно Валерий на этой должности.

В. Захаров постоянно в движении, работает так, как и положено комсомольскому вожаку. Возглавляемая им организация является одной из лучших в районе.

Второго октября прошел ленинский урок. На нем комсомольцы района приняли личные социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС. А 3 октября все вышли на Всесоюзный комсомольский субботник.

Надо отметить, что ленинские уроки во всех комсомольских организациях прошли на высоком уровне. А вот о субботниках этого не скажешь. Например, ребята Кузедеевской фабрики игрушек вышли на работу, а фронт их труда заранее не подготовили, и субботник по сути дела был сорван. До сих пор здесь не ведутся занятия в сети политпросвещения.

Случаи плохого проведения субботника наблюдались и в других комсомольских организациях района.

Самая заветная мечта комсомольцев — стать коммунистом. В ходе ленинских уроков более 200 юношей и девушек вступили в ряды ВЛКСМ, а 20 комсомольцам даны рекомендации в партию.

Ленинский комсомол учит молодежь трудолюбию, беззаветной преданности делу коммунизма. За 52 года своей деятельности он добился больших успехов, и это объясняется тем, что комсомольцы учатся у коммунистов, у партии Ленина.

Р. ДУРМАНОВА,
секретарь райкома ВЛКСМ.

Решили стать шоферами

Хотим учиться на шоферах. В группе шоферов профтехучилища № 66 г. Новокузнецка их всего двое. Учатся хорошо. Не пропускают лекций, хотя ездят ежедневно из Кругленского, а вечером обратно.

Потом сели впервые в кабине машин, тронули их с места. Инструктор покачал головой: так ездить могут лишь люди по призванию.

— Что, девчонки, может быть, покрутите барабанку?

Это, конечно, была шутка. А однажды... пришли в кабину директора и прямо с порога:

Удачи вам, девушки!

Праздники урожая

Петропавловск - Камчатский, 28 октября. Праздники урожая состоялись сегодня в селах и поселках земледельческих районов полуострова — Мильковском и Елизовском. Труженики подвели итоги года, чувствовали передовиков соревнования. Земледельцы Камчатки полностью обеспечили тружеников полуострова картофелем и капустой. 2250 тонн клубней и несколько сотонн капусты отправлено жителям Чукотки и Колымы. (ТАСС).

РУКАМИ ЗОЛОТЫМИ НАЗОВУТ...

«Молодым везде у нас дорога», — поется в одной из популярных советских песен. И действительно. В Советском Союзе созданы все условия для труда, учебы, отдыха молодого человека. У нас есть все возможности для роста любого юноши и девушки. Добросовестный труд его не останется не замеченным, он будет вознагражден. Активная общественная работа тоже будет оценена. Это подтверждают многие примеры. Они же говорят о том, что в авангарде советской молодежи идет комсомолия.

Сегодня, в День рождения комсомола, мы рассказываем о том, чем живут юноши и девушки нашего района, как работают, какую оценку получает их труд от окружающих, от старших товарищ.



Влюбленная в детство

Лена Осекина приехала на Кузедеевскую фабрику детских игрушек после окончания отделения мягкотканой игрушки Загорского художественно-промышленного училища. Думала, что будет конструировать такие же игрушки. Но в Кузедееве им не занимались. Пришлось переспециализироваться. Вскоре дела пошли на лад.

Производство куклы «Мальвины» уже было налажено. Шла она во все концы Союза, на выставках не залиживалась. Наблюдательная Лена отметила, что «Мальвины» можно сделать лучше. Бригадир Мария Терентьевна Мотырева ее поддержала. Помогли и другие. Пусть в основном она останется такой же, а одежду они изменят. Из одной куклы получились семь. «Цыганка» — черные, как смоль, волосы, «Надя» — рыжие волосы, «Мальвина» — голубые, «Аленка» — с косичками, «Нина» — с косичками-хвостишками.

А как же мягко-набивная игрушка? Двери директора фабрики В. М. Булгакова, хоть и двойные, но закрываются редко. Всегда рад хозяин кабинета людям, приведшим с новой мыслью. Внимательно выслушал он и Лену.

Не решалась она войти в кабинет директора. Понимала, что раз фабрика перешла на полистиленовую игрушку, значит, так надо. И все же рискнула поговорить с директором по душам. Лена верит, что мягко-набивная игрушка может быть не хуже полистиленовой.

Виктор Михайлович не сразу ответил. Для того, чтобы выпускать мягкотканную игрушку, нужны дополнительные затраты. Но почему бы не рискнуть? Почему пока не начать выпуск сувениров? Ведь и отходы производства есть. Виктор Михайлович одобрил ее предложение...

Ей приходится часто бывать в других городах. Она заходит в магазины, где продают игрушки. Иные — интересные по исполнению — покупают. Из Белова привезла куклу, сделанную в ГДР. Покажет на фабрике. Как изгото- влена, каков фасон платья, чем она лучше их кукол — всем этим будут интересоваться ее товарищи по работе. Это продиктовано стремлением сделать детям лучший подарок.

Или одежда. Сейчас на швейных фабриках шьют платья для кукол. Разрабатывают там свои образцы. Но последнее слово за представителями фабрики, за Леной. Без участия конструктора нельзя.

Домой, бывает, возвращается с сумкой триячек, лоскутков. Они пригодятся.

Вместе с Таисией Петровной Волковой шьет платья. Свои фасоны изготавливают. Неплохо получились. В числе шестнадцати образцов, которые поедут на межреспубликансую выставку в Москву, будут куклы в их платьях. Шишка... одна упала, другая Осень. Вон, ковром укрыли шишки землю вокруг Ленинского дома. Идишь, хрустят под ногами. Да это же прекрасный материал! В ход идет карапаш. Получаются фигуры деда, бабки. Добавляют еще плетеные корзиночки — и будет картина: сидят дед с бабкой у разбитого корыта. Несколько шишечек, несколько пакетиков. Потом и игрушка. Пока... на бумаге.

Жизнь у Лены — конструктора только начинается. Будут еще неудачи, будут счастливые дни. Но верится, что время, проведенное на фабрике, надолго запомнится ей.

Она станет настоящим конструктором, мастером своего дела. Потому что влюблена в детство. А это что-то значит.

М. ЕСИПОВ.

Начинается в школе



бюро для почв нашего хозяйства. Результаты опытов обобщали и передали руководителям сельхозкоопсовхоза «Притомский». Кроме того, проводили опыты по изучению препарата ТУР, его действия на овощные культуры в разных концентрациях. Изучали действие витамина В₁₂ на овощные культуры...

Перенеся работ большой. Важно то, что ребята с большим интересом, желанием, трудолюбием занимаются опытнической работой. Производственная бригада работает уже в течение четырех сезонов. Можно с уверенностью сказать: работа нужная, интересная. Ребята с охотой работают, сочетая труд в поле с активным познавательным отдыхом. Этой армии молодых рук и пытливого ума нужно смело поручать ответственные дела.

В нашей школе второй год введен факультативный курс по сельскохозяйственным наукам. Члены бригады изучают овощеводство, машиноведение. И, конечно, когда дело доходит до работы в поле, учащиеся умеют применять свои знания и навыки на практике.

Юннаты провели четырехлетний опыт по изучению внесения наиболее эффективных

доз минеральных удобрений в полном на-

чествии со всей серьезностью, относятся к работе будущих кадров.

Есть у нас свои активисты, которые занимаются опытничеством с особым старанием, интересом. Это Оля Рыбак, Оля Лоскутова, Клава Сергеева, Анна Дейч, Тамара Мальцева, Таня Кугаевская и многие другие. За хорошую работу наши активисты поощряются: Анна Дейч по путевке ездила в лагерь «Орленок», Таня Кугаевская — в «Артек». Лоскутова, Рыбак, Сергеева — неоднократные представители школы на областном слете юннатов и производственных бригад. Недавно школе вручено удостоверение комитета ВДНХ об утверждении нашей школы участником ВДНХ 1970 г. Этому обязывает нас трудиться еще лучше.

Многие выпускники школы остаются верными своей любви к земле. Поступают в сельскохозяйственные вузы. На факультете механизации учатся Кель, Сетраков, Якушевский, на факультете рыболовов — Якушевская, экономическом — Баранова. Другие работают в совхозе, приобрели профессии.

Г. ОСИПОВ,
учительница Атамановской средней школы.



• Молодёжная страница • № 12

Два товарища

Сам был трактористом, знал, как приходится трудиться. Бывает, едешь и не знаешь, когда вернешься домой. Но молодость выручает. И работает вахлеб, до седьмого пота. Вот и эти парни. Два Володи, два товарища. Трудились они на первом отделении до армии. Отслужили — и снова в кабине тракторов. Разные по характерам, но объединяет их одно: всем остальным людям жилось лучше. Володя Массольд чуть моложе Володи Калугина. Последний уже в партию вступил, а Массольд является членом Ленинского союза молодежи. В комитет ВЛКСМ совхоза его избрали. Доверили руководить стрелковой секцией. Подыскивают помещение. Должно выйти так, как задумали стрелковая секция в совхозе «Оснинников

ский» начнет свое существование. Это Володина общественная нагрузка. А до работы он горяч. Что поручишь, всегда выполнит. Такой и его старший товарищ — Калугин.

Совсем недавно это было. В прошлую воскресенье. Потребовалось привезти комбикорма. Парни не отказались. Завели трактора — и вперед. Не видели, что сделали не очень много. Взвинило от другого. Но тот факт, что не посчитались с личным временем, заслуживает внимания.

20 трактористов есть у нас на первом отделении. Но разным причинам одни работают хорошо, другие похуже. Из всей этой массы можно выделить три категории. Первая — те, которые могут работать спасибо. То есть не будут требовать дополнительной оплаты, если почему-то случилась переборка. Они знают, что не извиняется это произошло. Другие — которые только за деньги. Заплатишь — поедут. Не заплатишь — будут «плены колотить, лишь бы день проводить». А третий — хоть и заставил что-нибудь сделать, так лучше бы сам сел в кабину да вы-

полнил это поручение.

Массольд и Калугин относятся к первой категории.

Но сенозаготовки как трудились! В звене Н. П. Глумова они работали с утра до темноты. Все запасы сена первого отделения уложили в стога. За что их дразняли награждали денежными премиями.

Когда говорят о достойной смене огцов, то обычно за пример берут человека, который хорошо вступил в жизнь. Пусть он сделал еще не все, только проработал несколько лет на производстве. Так и у Массольда и Калугина. Они проработали не больше пяти лет трактористами. Но уже достойно несут вахту отцов, за плечами которых десятки лет труда.

Радиус за тех, кто преодолевает трудности, с открытым лицом идет наперекор им, гордится своей профессией. Как-то у нас не заходило разговора с Калугиным и Массольдом об этом. Да и нуки нет. Потому что они, знаю, это поняли.

Н. ТУПЦЫН,
механик первого отделения
совхоза «Оснинников».

— Все-таки в торговый?

— Да. Теперь я твердо знаю, что это мое призвание.

А если к основной работе фабрикантницы Нины Кривошиной добавить еще и общественную нагрузку? Вот уже четыре года она секретарь комсомольской организации. Ниша и школе были запечатаны в комсомольских делах. Теперь Кривошина — член партии. Группомсгор. Это ее первое партийное поручение.

— Ниша, как ты понимаешь свою обязанности комсомольского вожака?

— Наверное, как и Маяковский: «Светить всегда, светить везде...» Быть на передовой, быть среди людей. Наша комсомольская группа невелика — всего пять человек, но работа, как говорится, кипит. Взять такой, на

котором можно сидеть, и еле поспевала делать подборку товаров для посетителей. Сейчас работа фабрикантницы началась. Ниша Кривошиной чуть ли не самой интересной.

— Ниша, ты мечтала об этой профессии с детства?

— Нет. Моя мама работает в торговле много лет. Девочкой я часто приходила к ней, стояла за прилавком, но особого интереса к ее профессии не питывала.

— И однако ты выбрала именно ее.

— Так уж получилось.

— Ты имеешь только девять классов образования?

— Нет. В этом году я заканчиваю торговый техникум. Буду токарем. А пока приходится труднотью. Иной раз с работы отрываешься: не успеваешь на началу лекций. Нелегкая эта штука — учиться и работать. Вечером погулять бы, а тут заниматься на дяде. Да что там погулял! На чтение художественной литературы времени не хватает. Книги, можно сказать, мое хобби. Особенно люблю исторические, с большим интересом читаю журнал «Сельская молодежь» и приложение к нему «Подвиг».

Да и работа такая. В теплом кабинете сидеть приходится увеселиться. Часто бываю в сельмагах. Нужно провести совещание с производственным планом, нелегко, и вина, вроде, не наша. А комсомольцы — всегда на сто с «хвостиком». Помогает этому, конечно, политическая подготовка девчак. Политинформации у нас — дело обязательное.

Есть у нас своя библиотека. Читают много. Книги берут в основном не развлекательные, а серьезные, жизненные. Воскресином каждую знаменательную дату встречаляем.

Секретарь райкома комсомола Р. Г. Дурманова отмечает поистине комсомольскую душу Кривошиной. Забота о людях, добродушие. Часто бываю в сельмагах. Нужно провести совещание с производственным планом, поболеть за свое дело — эти черты отличают фактурщицу межрайбазы Ниши Кривошиной, кандидата в члены партии, от своих сверстниц.

О. НЕДОРЕЗОВА.



Дружно живут девчата — доярки из второй бригады второго отделения подсобного хозяйства имени Куйбышева.

Не стесняются спрашивать совета у опытных доярок. Да и сами уже по третьему-четвертому году работают на ферме. Вот и спорят у них работа. Годовой план по надоям хотят выполнить раньше намеченного срока.

На снимке (слева направо): В. Торочкина, Л. Котова, С. Заречнева, Л. Новоцелова, Л. Медведева.

Фото Б. Химича.

Дружно живут девчата — доярки из второй бригады второго отделения подсобного хозяйства имени Куйбышева. Не стесняются спрашивать совета у опытных доярок. Да и сами уже по третьему-четвертому году работают на ферме. Вот и спорят у них работа. Годовой план по надоям хотят выполнить раньше намеченного срока.

На снимке (слева направо): В. Торочкина, Л. Котова, С. Заречнева, Л. Новоцелова, Л. Медведева.

Фото Б. Химича.

«Копейка рубль бережет» — гласит русская пословица. С давних пор живет она в народе. И не случайно. Справедливость ее подтверждают дела лучших производственных коллективов района, где установлен строгий режим экономии, постоянно изыскиваются и используются резервы. О передовом опыте таких коллективов «Сельская правда» рассказывает под рубрикой «Школа экономии».



Материалы разных жанров публикуются под рубрикой «Передовики производства». Это и небольшие заметки, и более пространные зарисовки, и довольно солидные очерки. В них рассказывается о людях, которые являются гордостью района. Число передовиков из года в год множится. Поэтому, естественно, рубрике обеспечена долговечность. Редакция надеется, что в будущем году о передовиках производства чаще станут рассказывать их товарищи.



Пионерская страница «Искорка» недавно появилась в «Сельской правде» — 1 сентября в нынешнем году. Но ребята уже полюбили ее. Об этом свидетельствуют их письма. Пионеры рассказывают о своих интересных делах, о том, что они думают о предприятии, присыпают свои рассказы и даже стихи. Правда, не всегда они бывают удачными, но лучшие редакция отбирает и публикует. Так было и с конкурсом на лучшую заметку об учителе, свидетелями которого явились читатели «Сельской правды». В будущем году «Искорка» станет выходить, как и прежде. Ждем ваших писем, ребята, вожатые и учителя!



«В здоровом теле — здоровый дух» — такое название своей страницы придумали корреспонденты внештатного отдела медицины «Сельской правды». К сожалению, выпуски его не нумеруются. Но их было уже немало. Много полезных советов получили от медицинских работников жители сел, узнали из газеты о лучших представителях этой благородной профессии. Те, кто будет выписывать «Сельскую правду» и в 1971 году, смогут обогатить свои медицинские знания, которые необходимы каждому.



«Литературная страница» или «Литературный уголок» в субботнем номере — к этому уже привыкли читатели «Сельской правды». Имена начинающих поэтов электрика из с. Бедарево Петра Синицына, учительницы из пос. Северный Надежды Пащенко, шофера из с. Бунгур Владимира Петрина, пенсионера из с. Тайеп Степана Торбокова, начинающих прозаиков учительницы из с. Шарово Екатерины Плотниковой, дорожного рабочего из пос. Кузедеева Петра Кочуганова и других хорошо знают из выступлений в газете. Большинство авторов занимается в литературной группе, которая будет работать при редакции и в 1971 году.

„СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА“ ГОД 1971



«Твой современник» — эта рубрика, появившаяся на страницах «Сельской правды», привлекла внимание читателей. В материалах, публикуемых под нею, газета рассказывает о лучших юношах и девушках района, их делах и планах, надеждах и мечтах. В 1971 году рубрика, как и прежде, будет жить. Продолжится счет молодежным страницам «Комсомольской искры».



Не секрет, что в нашем районе спорт еще не стал явлением массовым. А важность этой проблемы бесспорна. В будущем редакция газеты намерена публиковать не только информации о состоявшихся соревнованиях, корреспонденции о физкультурных коллективах, но и зарисовки, очерки об энтузиастах спорта.

На страницах районной газеты труженики с большим интересом будут читать репортажи с хоккейных площадок совхозов и колхозов района, волейбольных и баскетбольных площадок, футбольных полей.

Разве не интересно узнать, каким было ваше село прежде? Какие здесь располагались дома и улицы, кто населял их, чем занимались жители? Наверное, редко найдется такой, кто останется к этому равнодушным. Ребята — школьники, комсомольцы — производственники собирают историю родных сел, оформляют альбомы и стенды, рассказывающие о ней, проводят тематические вечера. Материалы о прошлом района можно прочитать и на страницах «Сельской правды».



Спорт КТО ПЕРВЫЙ?

Закончился первый круг розыгрыша первенства школы по баскетболу, который вывел в одну шестую финала сильнейшие шесть команд мальчиков и девочек.

Выявлено расписание полуфинальных встреч. На переменах болельщики, словно у таблицы чемпионата страны, спорят, рассуждают: кто же будет призером? Первое место уже, можно сказать, забронировано. Почти все болельщики сходятся на одном: титул чемпиона школы среди мальчиков завоует дружная команда 9 «б» класса. За второе место будет сильный спор. Одни говорят: это право выпадет на долю 8 «б» класса, другие отдают предпочтение 10 «а».

Но мяч круглый. Посмотрим. Еще не сыграна полуфинальная встреча.

У девочек борьба будет гораздо сложнее. В полуфинале встречаются две сильнейшие команды 9 «а» и 9 «б» классов. Одна из проигравших команд выбывает из дальнейшей борьбы. Команда 10 «а» класса имеет больше шансов, так как она, наверное, без особых усилий выйдет в финал.

Четвертого ноября состоится последние две игры, где будут разыграны первое и второе места у ребят и девочек. Затем совет физкультуры составит список кандидатов в состав сборной команды школы. 14 ноября сборная будет защищать спортивную честь школы на районных соревнованиях по баскетболу.

Е. КУРЯТИНОВА,
председатель
совета физкультуры
Сосновской средней
школы.

ЗАГЛЯДЫВАЯ В ЗАВТРА

Состоялось очередное занятие литературной группы. Члены ее обсудили новые работы начинающих поэтов и прозаиков, наметили, чем заниматься до конца года, высказали пожелания, кого бы они хотели видеть в гостях на своих встречах. Редакция ждет от литгрупповцев и других авторов стихов, рассказов в субботние страницы и особенно в номера, посвященные предстоящим праздникам.

За редактора М. Г. ЕРШОВ.

Наш адрес и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул.
Фестивальная, 18.

Телефоны редактора — 4-54-33 (АТС города), зам. редактора — 0-47, отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем трудающих — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП08726

Заказ 14541, тираж 5640

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,
СУББОТУ.